

06.02.2025

Прокуратурой г. Симферополя в рамках рассмотрения обращения бывшего государственного служащего инициировано проведение проверки исполнения требований трудового законодательства должностными лицами УМВД России по городу Симферополю.

В ходе проверки установлено, что на основании приказа ведомства с капитаном полиции расторгнут контракт, и последний уволен со службы в органах внутренних дел.

Указанным приказом, в том числе предусмотрена выплата единовременного пособия при увольнении, а также денежной компенсации за неиспользованный дополнительный отпуск в размере 70 576,00 руб., которая своевременно не выплачена.

По результатам проведенной проверки прокуратурой города Симферополя внесено представление об устранении нарушений требований трудового законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, выплаты бывшему работнику осуществлены.